
                
 
 

             $a        $                $            
   $au        $                 $ 

 

 la        $               $             

 $avec      $                

 Anne  mange  une  banane. 
 A 

 

  
 



                
 
 

             b           $            $ 
   bu           $              $ 

 

 bébé          $           

 biberon         $ 

Bob a bu un bol de lait.  
B 

 

  
 



                
 
 

             $c           $            $ 
   $ce           $              $ 

 

 $celui          $           

 $avec         $ 

C$édric a reçu un colis.  
C 

 

  
 



                
 
 

             $d           $            $ 
   $de           $              $ 

 

 $du          $             $ 

 $dans         $ 

 D$enis a donné deux adresses.  
 D 

 

  
 



                
 
 

             $e           $            $ 
   $en           $              $ 

 

 le          $             $ 

 enfant         $ 

Elodie entre avec son frère.  
E 

 

  
 



                
 
 

              f           $            $ 
    fou           $               

 

  fil          $              

 s$iffle         $ 

 Fabrice a soufflé sur le feu.  
 F 

 

  
 



                
 
 

              g           $            $ 
    gui           $               

 

  gag          $              

  gagner         $ 

  Georges a gagné une girafe. 
  G 

 

  
 



                
 
 

              h           $            $ 
    hi           $              $ 

 

  hop          $              

  hibou          $ 

 Hervé  cherche  son  chien.  
 H 

 

  
 



                
 
 

              $i           $            $ 
    $il           $              $ 

 

  $ami          $              

  pis$cine          $ 

 Brice vient dîner ce soir.  
 B 

 

  
 



                
 
 

              j           £            £ 
    je           £              £ 

 

  jeudi          £              

  jaune          £ 

  Jean joue avec son jeu.  
  J 

 

  
 



                
 
 

              k           £            £ 
    kiwi          £               

 

  képi         £              

  kangourou          £ 

  Kevin  a  mis  un képi.  
  K 

 

  
 



                
 
 

              l           £            £ 
    le          £               

 

  les         £              

  fille          £ 

  Luc  a  lu  $un  livre.  
  L 

 

  
 



                
 
 

              m           .            . 
    mon          .               

 

  $ami         $             

  maman          . 

  Marcel  est  malade.  
  M 

 

  
 



                
 
 

              n           .            . 
    non          .               

 

  $âne         $             

  nounours          . 

  N$icolas  est  un  nouvel  élève.  
  N 

 

  
 



                
 
 

              $o           .            . 
    $ou          .               

 

  $on         $             

  toi          $ 

  Olivier  o£uvre  s$on  blo£us$on.  
  O 

 

  
 



                
 
 

              p            £            £ 
    papa          £               

 

  pipe          £            

  parapluie          £ 

  P$ierre  a  perdu  son  pain.  
  P 

 

  
 



                
 
 

              $q            $            $ 
    $q$ue           $               

 

  $q$ui          $            

  $coq           $ 

  J’ai  vu  q$uelq$u’un  s$ur  le  q$uai.  
  J 

 

  
 



                
 
 

              r            $            $ 
    rue           $               

 

  rire          $            

  renard           $ 

  Robert  regarde  le  rhinocéros.  
  R 

 

  
 



                
 
 

              s            $            $ 
    s$on           $               

 

  s$ur          $            

  $ass$ise           $ 

  S$ylvie est s$ortie avec sa s$oeur.  
  S 

 

  
 



                
 
 

              t            $            $ 
    tu            $             $  

 

  tête          $            

  tartine           $ 

  Thierry  est  tombé  sur  la  tête.  
  T  

 

  
 



                
 
 

              $u            $            $ 
    $une            $               

 

  lune          $            

  nounours           $ 

  Luc  a  vu  une  plume.  
  L 

 

  
 



                
 
 

              v            £            £ 
    vite           £               

 

  voici         £            

  voiture           £ 

  V$ictor  a  vu  un  vélo.  
  V 

 

  
 



                
 
 

              w            £            £ 
    wagon           £               

 

  wapiti         £            

  whisky           £ 

  W$illiam  dort  dans  le  wagon.  
  W 

 

  
 



                
 
 

              x            $            $ 
    s$ix            $               

 

  $d$ix          $            

  boxe           $ 

  Xavier  $a  vu  $un  boxeur.  
  X 

 

  
 



                
 
 

              $y            $            $ 
    $ya            $             $  

 

  $yoyo          $            

  $yaourt           $ 

  Yassine  a  les  yeux  verts.  
  Y 

 

  
 



                
 
 

              z            $            $ 
    zut            $             $ 

 

  $aziz          $            

  zèbre           $ 

  Zineb  $a  vu  $un  zèbre.  
  Z 

 

  
 


